

親愛的同路人，主內平安，

最近我們一直非常忙碌，到現在才能安頓下來，和您分享一下我們的近況。

澳洲華傳 20 週年

感謝主，我們在 3 月 20 日舉辦了一個澳洲華傳 20 週年晚餐會，有 200 位牧者同工和弟兄姊妹參加。我們非常感謝各位的參與支持和代禱。當天除了有介紹華傳的歷史和異象，我們還邀請了三位宣教士和家庭，分享他們的心路歷程。宣教的同路人一起相聚，真是一件美事。



有 6 位新董事加入澳洲華傳



與此同時，澳洲華傳召開年會，有華傳國際主任王欽慈牧師和副主任林俊仁牧師特意從美國和馬來西亞來到澳洲參加會議。非常感恩，有 6 位新董事加入了澳洲華傳的團隊。詳情請看澳洲華傳網站：

<https://www.gointl.org.au/councilmembers>

墨爾本之行

年會之後，緊接著我和王欽慈牧師、陳偉國牧師一起飛到了墨爾本探訪教會。這是我上任華傳澳洲主任之後，第一次正式探望墨爾本的華人教會。我這次在墨爾本住了 11 天，感謝主，有一個愛主的家庭願意接待我們，並給我們一部車用，讓我們可以在墨爾本通行無阻。



我在墨爾本的兩個週末，一共在四間教會講了五堂道，還舉辦了一個全日的宣教訓練「尚待完成的故事」。其它時間，我探訪了墨爾本的華聯會、華人神學院，以及一些華人教會和牧者。感謝主，通過這次探訪，讓華傳與墨爾本的華人教會及牧者重新建立了聯係。盼望我將來會有更多機會到墨爾本，推動華人教會宣教。

未來動向

4 月 21 日，我和陳偉國牧師將要開車前往 Brisbane 探望那裏的華人教會。我們計劃停留兩個週末，在期間會有主日講道，公開聚會，宣教訓練，還會和當地的牧者一起慶祝澳洲華傳 20 週年。再下一週我會去 Adelaide 探望那裏的華人教會和牧者。請為我們代禱！等我回來，再和您們分享。

在忙碌的事奉中，我們還搬了家



最近兩年我們一直在考慮，想搬到簡單一點的平房住。我們禱告神，不要影響我們的事奉。結果，在一個月之內，我們買到了適合的房子，也順利把原來的房子賣掉了。當然，收拾房子搬家也是很大的工程，只能讓師母多操心了。請代禱！

願神祝福您，使您成為萬民的祝福！

鄭鷗牧師師母

2023 年 4 月

奉獻支持我們的事奉
GOI No2
BSB: 032-090
Acct: 159264